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Προς 
Όλους τους Συνεργάτες 
Από 
Κλάδο Περιουσίας                    Αθήνα, 22-7-2022 

       
Θέμα: Προώθηση εργασιών «Ασφάλιση Απώλειας Ακαθαρίστων Κερδών»   

 &  «Απλή Ασφάλισης Διακοπής Εργασιών»  
 
Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 
Με αφορμή τις καταστροφικές πυρκαγιές, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε τα ακόλουθα για τις 
ασφαλίσεις Επιχειρήσεων: 
 
Τα ασφαλιστήρια Συμβόλαια Ασφάλισης Επιχειρήσεων διαφόρων ειδών, από μικρά συνοικιακά mini 
market, μέχρι μεγάλες εμπορικές  ή βιομηχανικές Επιχειρήσεις ή Επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών, 
όπως είναι γραφεία, ιατρεία, ξενοδοχειακές μονάδες κ.α., εκτός ελαχίστων εξαιρέσεων, καλύπτουν 
μόνο άμεσες υλικές ζημίες. Αυτό πρακτικά σημαίνει πως σε περίπτωση ζημίας, πχ Πυρκαγιάς, θα 
αποζημιωθούν μεν οι άμεσες υλικές ζημιές όχι όμως και οι επακόλουθες έμμεσες, τις οποίες θα 
υποστεί η επιχείρηση λόγω διακοπής, ή μείωσης των εργασιών της.                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Οι έμμεσες ζημιές προκύπτουν από την απώλεια των καθαρών κερδών της Επιχειρήσεως  και κυρίως 
από την υποχρέωσή της να συνεχίσει να καταβάλλει τα σταθερά της έξοδα, παρά την πλήρη ή μερική 
διακοπή των εργασιών της. 
Οποιαδήποτε επιχείρηση, ανεξαρτήτως μεγέθους και αντικειμένου εργασιών, για να επιβιώσει 
χρειάζεται, εκτός από την Ασφάλιση έναντι αμέσων υλικών ζημιών και Ασφάλιση διακοπής εργασιών. 
Μόνο ο συνδυασμός Πυρασφαλιστηρίου και Ασφαλιστηρίου διακοπής εργασιών μπορεί να 
διασφαλίσει την επιβίωση της Επιχειρήσεως και την επαναφορά της, από οικονομικής πλευράς, στην 
θέση που θα ήταν, εάν δεν είχε επέλθει ο κίνδυνος. 
 
Για πάσης φύσεως Επιχειρήσεις από μικρές προσωπικές μέχρι  τις μεγαλύτερες Α.Ε. υπάρχουν 
ασφαλιστικά προϊόντα που καλύπτουν το σύνολο των σταθερών τους εξόδων και την απώλεια του 
καθαρού τους κέρδους, για όσο καιρό επηρεαστούν οι πωλήσεις τους από καλυπτόμενο κίνδυνο (π.χ. 
πυρκαγιά). 
 
Ενημερώστε τους Πελάτες σας σχετικά με την Ασφάλιση διακοπής εργασιών, την οποία οι 
περισσότεροι αγνοούν.  
Οι Συνάδελφοι του κλ. Πυρός ευχαρίστως θα συνεργασθούν μαζί σας, για να είστε σε θέση να 
ενημερώσετε διεξοδικά τους Πελάτες σας.                                                                 
 
Η πρωτοβουλία ανήκει πλέον σ’ εσάς, αξιοποιήστε την πρώτα – πρώτα προς όφελος των Πελατών 
σας και δευτερευόντως προς βελτίωση του εισοδήματός σας.     

Για την Ατλαντική Ένωση ΑΕΓΑ 

Κωσταρέλου Βούλα  

 

Διευθύντρια Κλάδου Περιουσία 


